

奧巴馬的華人軍師：有望成爲“趙小蘭第二”



盧沛甯(右)是奧巴馬競選團隊中得力的助手之一。

如果奧巴馬當選，盧沛甯有可能成爲內閣成員

據美國媒體日前透露，如果民主黨總統競選人奧巴馬，能在今年11月份最終獲勝，他未來的內閣將會出現一位“趙小蘭第二”，此人就是其競選班子中扮演軍師角色的盧沛甯。

妻子最先認識奧巴馬
現年41歲的盧沛甯屬於第二代美國華人，生于新澤西州，在馬裏蘭州長大。他的父母是上個世紀60年代從台灣赴美的留學生，這一點與奧巴馬的身世背景有所相似，因爲他的父親老奧巴馬也是一位來自外國的留美學生。當然，盧沛甯與奧巴馬之間的真正淵源，在于他們是不折不扣的哈佛同窗。

1988年至1991年，兩人均就讀于在全美排名第一的哈佛大學法學院。不過，當年隻有盧沛甯認識奧巴馬，奧巴馬卻不認識盧沛甯。因爲，當年在學期間就已顯露過人才智和領導才能的奧巴馬，在學校幾乎盡人皆知。盧沛甯至今還在贊歎：“我仰慕他的才華已經很久了。”

據盧沛甯透露，其實，他的妻子凱瑟琳·湯普遜比他更早就認識了奧巴馬。1988年，奧巴馬在進入哈佛之前，曾在芝加哥的西德利·奧斯汀律師事務所做實習生，而盧沛甯的妻子，當時擔任該律師事務所的合夥人。

由于這層特殊的關係，她和奧巴馬早就認識並且開始有所往來。在隨後的歲月中，盧沛甯和奧巴馬建立了深厚的友誼。

跳槽成爲奧巴馬顧問
盧沛甯從哈佛法學院畢業後，擔任聯邦上

訴法院第三巡回法庭法官的法律助理，隨後在奧巴馬曾經實習過的西德利·奧斯汀律師事務所工作了4年半。這家大型律師事務所在全美共有1800多位律師，巧的是，奧巴馬和他的太太米歇爾·奧巴馬，就是在這家事務所的芝加哥辦公室相遇并喜結良緣的。

1997年，盧沛甯放棄律師工作，進入政界。他的第一份工作，是擔任衆院政府改革委員會的民主黨副總律師，隨後擔任衆議院政府改革委員會的老資格民主黨參議員亨利·瓦克斯曼的副總法律顧問，年薪隻有區區10.5萬美元，與美國普通律師的收入相差不多。

在進入奧巴馬團隊前，盧沛甯曾在2004年總統大選期間，擔任民主黨候選人克裏的高級顧問。

2005年，奧巴馬首次當選聯邦參議員後，便立即邀請盧沛甯前往國會山擔任他的顧問，盧沛甯毫不猶豫地“跳槽”到了同窗好友的身邊，擔任奧巴馬參議員辦公室立法主管，帶領一個15人的小組，爲奧巴馬在國會立法事務中的工作提供助手和智囊服務。這促使奧巴馬與盧沛甯的關係更深一步。

這次搭建總統競選班子時，奧巴馬首先想到的就是盧沛甯。這期間有件事值得一提。在奧巴馬宣布競選總統之後，他收到的第一筆政治捐款有30多萬美元，這些錢來自他曾經工作過的西德利·奧斯汀律師事務所。這其中的5.1萬美元，是盧沛甯的妻子凱瑟琳·湯普遜在華盛頓地區四處活動，親自出馬爲奧巴馬募集來的。

當年，奧巴馬在哈佛法學院就讀時是個盡人皆知的演說家，大家對他的演講能力十分佩服。所以，這次他要競選美國總統的消息傳到母校後，吸引了無數校友的捧場。除了盧沛甯外，多位哈佛法學院的亞裔同窗校友，都先後爲他助選過。其中，熱心爲奧巴馬助選的亞裔有：奧巴馬在哈佛法學院的同班同學楊崇泰與林堅中，學長張大光，以及現在哥倫比亞大學擔任法學院教授的學弟吳修銘。

成功設計宣傳口號
目前，盧沛甯在奧巴馬競選班子中的正式頭銜，是奧巴馬參議員辦公室的立法事務總監，同時，他在奧巴馬參議員辦公室擔任的立法主管的工作仍然沒有放棄。

雖然競選班子的工作性質與法律有關，但盧沛甯的主要工作還是爲奧巴馬的競選活動造勢。比如，當奧巴馬在特拉華州進行黨內預選時，盧沛甯奉命出任奧巴馬競選班子的聯絡主管。

不久前，《華盛頓人報》對盧沛甯進行了專

訪，讓他談談對奧巴馬在競選中比其他競選人多出的優勢。盧沛甯不失時機地爲奧巴馬進行了宣傳，他稱贊奧巴馬“好比是一塊空白的油畫布景，從而可以吸引對於美國政治生活有着各種各樣期盼的人士，充分發揮自己的理解和想象力，去繪畫出各色各樣的藍圖”。

這一宣傳口號，爲奧巴馬贏得了不少選民的喜愛。這也正是處於奧巴馬競選班子決策核心地位的盧沛甯，所完成的一項成功選舉策略。當然，盧沛甯的華人身份也是奧巴馬所看重的。因爲在當前的美國，華人乃至亞裔也是一支不可忽視的政治力量。

有望成爲“趙小蘭第二”
有分析家稱，如果奧巴馬最終能夠在今年11月份當選下屆美國總統，他在組閣時首先會按照美國總統走馬上任時的慣例，對於那些在大選期間爲其立下汗馬功勞的人來一個論功行賞，“封官晉爵”。

儒雅的氣質，雄健的身姿，身着美國陸軍將軍服的王世清說：“我很想利用自己的身份和地位，爲美國華裔和其他族裔間的溝通，爲中美兩國間的交往儘自己的力量。”

王世清是美國志願後備部隊參謀長兼訓練部總監(部長)，少將軍銜，今年三月二日在洛杉磯獲得授銜，從而成爲美國僅有的幾位華人將軍之一。因商務活動近日回到中國的王世清，近日在瀋陽接受了記者的專訪。

對能夠晉階少將，王世清感覺很自豪，他認爲這既體現了華裔對美國社會的奉獻，又表明華人新移民日益受到美國政府及社會的重視，華裔人士在美國軍界擔任要職，也是華人地位提陞的標誌。

據介紹，美國志願後備部隊是一支隸屬於美國國防部的武裝力量。作爲國防的預備力量，其承擔着保衛國土安全、緝毒、反恐、維護社會治安、舉辦國殤儀式等任務。在志願後備部隊擔任要職的王世清，有很多場合需要履行自己的職責——維持大型社會活動治安，爲社區做執法工作，每月至少指導志願後備部隊訓練兩次，發生突發事件時參與搶險，參與平息騷亂事件等，很多社會事件中需要他盡職盡責。

一九五六年，王世清出生於瀋陽一個文武世家，一九八八年赴日本留學，

其次，考慮到其身世背景，他會邀請一些少數族裔美國人加入其政府班子，而盧沛甯這樣一個爲他鞍前馬後效力的得力幹將，自然極有可能成爲“趙小蘭第二”。

新聞鏈接 外祖父曾是國民黨高官
盧沛甯出身於法學世家，其外祖父王任遠，早年畢業於北平朝陽大學(中國人民大學法學院和中國政法大學前身)，後留學日本明治大學。

1960年到1966年間，任國民黨中央政策委員會秘書長、台灣“司法行政部”部長，後歷任國民黨中央組織工作會主任、“總統府”國策顧問。王任遠還是國民黨第十、十一屆中央常委。同時，他也是國民黨政府在大陸主政時期，由天津地區選出的第一屆立法委員。

盧沛甯的父親盧正陽與母親王大成，都是上世紀60年代從台灣到美國的留學生。據盧沛甯回憶說，他從小受到從事電機工程卻熱愛文史的父親的影響，每天跟着父親收看晚間新聞，閱讀政治人物的傳記。這爲他今後在政界打拚奠定了基礎。



美國華裔志願後備部隊將軍王世清的傳奇人生
一九九〇年底在獲岡山大學法學碩士後，轉赴美國攻讀武學博士，後在洛杉磯開設王世清武術總館、武術學院，傳播中華武術，有武術大師的美名。從八歲習武至今，他先後獲得省武術冠軍、全國武術冠軍和國際武術冠軍共六十餘次，其中有三十四次世界級武術冠軍，並先後

培養出國際武術冠軍七十餘人次。說起自己的徒弟，王世清很愉快地介紹說，在洛杉磯開設武術總館、武術學院之後，近二十年間他教授的美國學生和徒弟有三萬餘人，其中最小的只有四歲，最大的九十二歲。

王世清坦承，自己能夠獲得美國軍界認可被晉陞爲少將軍銜，與他傾心于傳播中華武術有重要關係。近二十年來，他爲美國軍警界培養了大批人才，擒拿格鬥、肉搏、逮捕術、防身自衛、野外求生等都是他所教授的內容，有軍警團體來集中培訓，也有軍警界個人前來學習。正是因爲有這樣的關係，他才受到了美國軍方的器重。

王世清的才能也在活動中風采畢現。每當有中國國家領導人到訪洛杉磯，他每每要以秩序安全負責人身份出現。他說，美國白人軍警對華人團體政治傾向不很瞭解，而“台獨”、“藏獨”等分裂分子都很難逃過我們的眼睛。

美華裔律師獲任推薦聯邦法官

據美國《明報》報道，舊金山華裔律師李榮華(Jack W. Lee)，獲得聯邦參議員博塞提名，將擔任帕氏委員會(Parsky Commission)委員，將可參與加州4個聯邦法院地方法官人選推薦工作。李榮華雖不保證將只提名華裔法官，但會更加注意華裔人選。

帕氏委員會是在2001年創立的，旗下分爲4個小組，每組有6位委員，職責是推薦聯邦法官人選。而美國加州州議會亞裔黨團小組，過去一直指責州長阿諾舒華辛力加在任命法官上，有欠多元化，未能反映加州人口多元化的特性。聯邦參議員博塞當地時間5月8日委任李榮華爲北加地區的委員。李榮華感到相當榮幸，認爲這是對他在30年的律

師工作，是個極大的讚揚肯定。

州長在去年7月13日任命的法官中，沒有一人是亞裔或太平洋島國裔，拉丁裔法官也隻有一人，非裔法官則有3人。李在受訪時表示，雖然不能保證將提名華裔法官人選，但絕對會盡量留意華裔人選。不過他可確定的是，他提名的法官會是站在市民一方。

李最後表示，他不相信法官有不公平的狀況，但他相信因爲文化習俗的不同，司法任命要更佳地反映加州人口多元化的特性。李指：“隨着加州人口變得多元化，法官的族裔組合，也有必要反映人口多元化的特性，以確保公眾對司法系統的信心不會動搖。”

(嚴惠如)

第一信用貸款公司

First Integrity Financial Services, MB802996

- 住屋，投資，土地，建築，巨額住屋，“零”頭款，等多項貸款
- 免查收入商業貸款，包括混合式商店，公寓，倉庫等貸款
- 免查信用，免稅單，免費用貸款
- 以多年專業經驗，為您爭取最佳貸款方案
- 手續快速簡便，收費合理，誠實負責，信用第一
- 華人貸款公司，提供中，英，粵語為您服務



王繼瑞
Theresa Wang, MBA, CPA.
29500 Aurora Road, Suite 14
Solon, OH 44139

免費評估分析

電話: 440-519-1888
傳真: 440-519-1898
手機: 440-708-6888
全美免費電話:
877-518-1888

Svetlana Schreiber & Associates Co., L.P.A.

施萊貝爾律師事務所

Cleveland Office: Standard Building Suite 1620,
1370 Ontario St. Cleveland, Ohio 44113
Tel: 216-621-7292



成立于1982，總部設于克利夫蘭，現提供中文翻譯，致力於爲您提供優質高效的服務。我們在移民領域有着豐富的經驗。服務範圍覆蓋了從商業，家庭移民，公民資格獲取到訴訟等多個領域。Svetlana Schreiber 律師本人是美國馬丁德·胡拜爾(Martindale-Hubbell)所評選的A-V級律師(A - Very High to Preeminent Legal Ability Rating; V-Very High General Ethical Standards Rating)。

Toll Free-866-203-9388

New York Office Tel: 212-809-1810

http://www.immigration-greencards.com

Toronto Office Tel: 877-356-2631

Email: yi@immigration-greencards.com

Bucharest Office Tel: 40-726-200-020